Metoaunka dopmumnposaHUAa y MaaaLiunx
LUKO/IbHMKOB BbIYUC/IUTENIBHOIO HaBblKa.
MeTtoaunka obyyeHna peweHuto 3aaau

NekTop: KaupoBa Aupausa AneKceeBHa,
KaHAMAAQT neaAarorm4yecKux Hayk, AOLIeHT
Kageapbl TeOPUNU U METOAUKHU HAYaAbHOr0
obpasoBaHusa Pre0y BO Aatly»
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* YCTHble BblYUC/EHUA.
Tab/IMYHbIE BblYNC/IEHUS,
BHEeTabANYHbIe NPMeMbl

* [lucbmeHHbIe BbIYMUCNEeHUA:

-30897 BblYMCIEHUA B POpME 3anncu

WSO «B CTONBUKY.
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Memoouka Cf)OpMU,DOBGHUFI y MAAOWUX WKOMbHUKOB 8bI4YUC/AUMENbHO20 HABbIKA

36 +2=0 36 +20=00

O6bsicHu  peleHue:
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30 6 30 6 ) 23-4=(20+3)-4=
30 + (6 + 2) = 38 30+6+20 = =PRI TEE

= (30 + 20) + 6 =56 2) 4-23=23-4




8—6 10—7
4+4 10-—38

[loaroToBKa K BOCMNPUATUIO HOBOTO
BbIHNC/TUTEJIBHOTO NMPUEMa

BCnOMHM CBOWCTBA CNOXEHHS W, WMCNONb3YA WX,
BbIUUCM  CyMMbl yAOGHbIM  cnocobom.

20+2+8+40 6+40+4+20
J0+3+50+7 1+10+9+60

3Tanbl POPMUPOBAHUA BbIYUCUTENBHBIX YMEHUIN

' | §%7=0
BocnpusaThe HOBOTO SA

SHAHWUA (26 + 4) +3=33




. 18+9 7+18 43— 4 36—8

36+5 9+ 33 58—19 24—6
92+0 0+ 50 86 — 86 18—0
e Tt nros ot i [lepBMYHOE 3aKpensieHne pas3BepHyToro
KO uuTatened crano B 3ane?
. Cawa HaBectun 6abywky. K HeW OH wWén newkom aJ'II'Opl/ITMa
30 muH, a obpaTHO exan Ha Bejocunege W 3a-
Tpatun BpeMeHd Ha 20 MHH MeHblue.
O6bsicH, uTo 0603HaualoT BbIPAXKEHUSA:
30— 20; 30+ (30 — 20). Oco3HaHue U oCMbICZIeHUe BblYUCTUTENBHOIO
. 9149 O 9+91 100—45 O 65
6847 O 48+7 5540 O 15 npuema (NPMHUMNbI NOJIHOTbI, OAHOTUMHOCTMH,
F 10 B o Asiie e T, CpaBHEHUA, BAPMATUBHOCTU, KOHTPNPUMEPOB,
26+38+4+2 45+28+5
49+6+11+4 63+7+20 HenpepbiBHOCTN, EANHCTBEHHOTO pa3nmqvm)
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3Tanbl POPMUPOBAHUA BbIYUCUTENBHBIX YMEHUNI

BblUUCK W MPOBEPb PELIEHUE YMHOXEHMEM.

C81:3 966 51:3  58:2 Bblucnu yctHo ¢ obbscHeHHeM.
. O6bscHu weHue HEeHUs U ero npoee .
so=t8 Do e 38+5 64+9

MNposepka:

z=14-2 28:2=14

=2 usu 38 +2+0] 64+ 01+ 0

. B pepesHe 19 pgomos, a B nocénke B 4 pasa
6onbwe. O6bACHK, UTO OBO3HAUAIOT BbIPAKEHUS:
19-4, 19-4—19.




187. Haiigu owubKH, BLINONHW [JeneHWe W caenai NPOBEpKY: o BbIHCHeHme M Knaccmq)MKaU'MH OLLIM6OK

180720 90 24210030 818000 | 200
180 |28 240 8070 800 409 .

o 20 1800 PuKkcauma ounbokK

__ 120 _ 210 _ 1800
o 0 0 * BblaeseHue «oWMbKOONacHOro» Mmecta
* [locTpoeHue npoeKkTa BbiXoaa u3

180720 | 90 242100 30 818000 | 200
180 28 “240 8070 800 409 3anyﬂ'HeHVIF|

720 210 1800

S Taw Tran * YCTpaHeHue NPUYMH BO3HUMKHOBEHMA
OWNOKKU, NPUMEHEHMNE a/ITOPUTMA B
MNO/IHOM Oobbeme

187. Haiau owubKku, BbLINOAHW [eneHWe W caenan NpoBepky:

PaboTta Haa owmnbKkamm

2. Haihgn owubkW B BLIUMC/IEHUSX W 3aNWWK NPaBW/b-
5. lNposepb pAeneHue C OCTAaTKOM W BbINOMHU BbIUKC- Hoe pelleHHe

T TP 57:3=19  72:12=8  55:5=11  87:29=3

3006
2

7213
6 4. BbinonHW AEeUCTBUS U caenaW NpoBepKy.
27-3 99: 11 4-18 91:7

28| 5 96| 44 3912 18|24 75:25=5 66:6=11 44:22=22 87:3=23
88|T 24'2_
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6. 3anMwu HepaBeHCTBA WM NpPOBEpPb, BEPHbI /1K  OHM:

1) YactHoe wuucen 36150 wu 50 m™eHbwe pasHOCTH qu6H0e 3a,ﬂ|aHme
umcen 2010 w 1285.

2) NpowuseepgeHne uucen 7014 u 300 OGonbwe, uem

2000 000.

VENEENEECCERENERE

Capososy pa3bun pyKTOBLIA Cafl NPAMOYIONLHOW (POPMbI.

LWupuna capa 50 M, a anmHa B 2 pasa Gonblue WHPH-
TekcroBasn 3a4a4ad Hbl. CKONbKO [epeBbeB MOXHO MOCafMTL Ha 3TOH nowa-

LM, €CNM OTBOAMTL Ha ofHo aepeso 10 m?2?




Ha Bupeokaccery, paccuutannyio Ha 210 muH, 3anucanu y T‘)
nsa dunbma: nepsbii gaurca 1 u 38 MuH, BTOpOH — SRS
14 27 mMuH. MOXHO NM Ha 23Ty KacceTy 3anucarb euwé

OfIMH DUNbM, KOTOpPbIH ANUTCA 23 MUH? y.T,y?

Macca naketa nMpPsaHMKOB U Naketa cyxapeun y,T,
1 kr 500 . lMpaHukn B 2 pasa TaxXenee cy-
xapeil. Havign maccy u4eTbipéx nakeToB nps- y.T’y.

HUKOB M LUECTU [MakeToB Cyxapewn BMecCTe.

T,V?
IAns wkonbl Kynuau 5 MOTKOB 3/1IEKTPUYECKOro MpOBOAA, )
no 56 m B kaxgoMm. Mspacxoposanu ase ceAbMbIX yac- T y
™ Bcero nposofla. CKONLKO METPOB NpPoOBOAA OCTANOCh? | A

334341 YCNOXKHEHHOW CTPYKTYpPbI

» Hangn ckopocTb newexoga, ecnm OH 3a 4 4

1) [Ba nbDKHMKA BbIWIWM OLHOBPEMEHHO HABCTpe4y Apyr npowén 16 kM.

LPYry W3 [AByX TMOCENKOB W BCTPETMAWCH 4Yepe3 3 u.
[MepBbit NbDKHUK WEN co cpepgHen ckopocTeio 12 km/u,

2 BIOPGH =44 Kiyuy HafiA-<Pancronsies. Mexay.. no- , Kakoe paccrosHue nponaéTr nbbkHUK 3a 3 u,

ecnM OH [OBUraeTtcsa CO CKOPOCTbio 9 km/4?
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Cronbko xe. Ha 1 meHbwe, unu
i 2 cTonbko e OGe3 opHoro.
4=4 Ckonbko ... 2 8—1=0

Monoxu B opuH psp 6 keagpatos, a B
APYron — cTonbko e Kpyros. Cgenaw Tak,
yToBbl KPYroB CTano Ha 2 MeHblue, YeMm
keappatoB. Ckonbko ctano Kpyrose?

[lodeomosumenbHbIl amar
O3HaKomseHue ¢ 3a0ayel
HOB8020 8U0q

bopmuposaHue ymeHuu
pewams 3a0a4y 0aHHO20 8U0a

3Tanbl obyyeHmAa peLlleHunto 3aaau

Coctasb no ueprexxy OAHY 3ajayy, B YCno-
BUM KOTOPOM ecTb cnoBo O6osswe, a Apy-
rylo — B BOMPOCE KOTOPOM €CTb CNOBO

meHbwe, Pewun 3Th 3apaum.

co OOOOOOO

Crano Ha 3 MeHblue,
Ckonbko srog crano?

5. Bbino ““

Crano Ha 3 6onbuwe.
Ckonbko >xenypen crano?




B kopobke 6bino 6 kapaHpawen. BbiHynw
2 kapaHpawa. Ckonbko KapaHpawew ocTa-
nocb B Kopobke?

Mpountan ycnosue 3agayd, NOTOM €€ BONPOC.

MpounTta 3agayy M CKaXku, YTO B HEW W3-
BECTHO W 4TO Tpebyertca y3HaTb.

On otpan toeapuuwy 2 kopabnuka. Ckonbko
kopabnukos octanock y Cnasbi?

YmeHue 3a0a4yu u hoemopeHue
meKcma 3adayu
Mamemamuyeckuu, s102u4eckull
U cemaHmuyecKkuu aHa1us3bl
meKcma 3adayu

[Tprembl 0by4yeHUa Ha pa3NNYHbIX 3Tanax peLleHma 3aaau

8. Y Cawu B KOHCTPYKTOpE 3eNéHbiXx AeTanew
ObINO CTONBKO >Ke, CKONbKO XEntbix. [ns
MalWuHbl OH B3An 8 3enéHbix petanen w

10 weéntbix. Kakux pgertanen: 3enéHbiX WM
WENTbIX — OCTaNoCb B KOHCTPYKTOpPE MeEHb-
e W Ha CKONbKO?

77. Macca 3 opuHakoBbix nayek uas 150 r.

1) Hailgu maccy 7 Ttakux navek.

2) Ckonbko Takux nauek cogepxar 100 r vasn?
Macca sAuWMKa C A0nokaMM 12 Kr, a mMacca nycroro
Awuka B 6 pa3 meHbwe. CKONbKO KunorpammoB s6n0K

B 3TOM sAwuke? CKONbKO TaKUX SWWUKOB HYXHO ANA
100 kr s6nok?




Paccmotpu cxemy W pewu 3apaqy. lMpuembl 06yYeHUAa MoOenupoeaHuro:

ARKELSL & * BbIGOP NPABUILHON MOLENU;

EEEE * npeobpa3oBaHUE MOaeNN,

YCTAQHOBJ/IEHME COOTBETCTBUA MEXKAY
1 naketa nakeTos nakeTos

* ncnpassieHne oWwnboK B MOoAENUN U

OauHakosoe
ap.

[lepeBo TEKCTA HA A3bIK MAaTEMATUKU C NOMOLLbIO HEBepbasibHbIX CPeacTB

Bbino — ? 3 M. 6+2=28

Yexanu — 3 M.
Octanocb — 6 M Oteet: 8 kapaHpauwen. .
: 10




2. B perckuit cap npusesnu 4 kopobku KoHder, no
9 kr B kawgou, u 3 Kopobku neueHbs, no 8 kr
B KaxaoW. CKoNbKO BCEro KWIOrpamMMoB KOHMET U
neyeHbs NpuUBe3Nu B AETCKWM cap?
Paccmotpu Kkpartkylo 3anucb 3ajauM, coctasb Mo
HEeU BbIpaXeHUe ANA peleHus 3Tou 3agaud. [law
OTBET Ha BOMPOC 3ajauM.

3a Tpu pHs pabouve oTpemoHTHpoBanu 24 Tpon-
neiubyca: B nepsbli aeHb 8 Tponneibycos, BO BTO-
po 10. Ckonbko Tponnenbycos OHW OTPEMOHTH-
poBaNii B TPETUW JEHb?

PaccMoTpu cxematuueckui UepTéXx U pelld 3ajauy.

24 T1p.

8 1p. 10 Tp. ?
lNposepb pelwenue 3agaum.

4 kop. no 9 «kr
3 kop. no 8 «kr
Bcero — ?

[ToUCK naaHa pelweHnsa 3a4a4mM, NPOBEpPKa peLleHuUs

3. Hnuua nposoga 50 m. CHauana ot Hero orvpesanu
8 M, norom 7 m. Ckonbko MeTpoB npoBoja oOcCTa-
nocb?

Pewu 3agauy pasHbiMM cnocobamu.

5. Jlerkosoe Takcu MoxeT B3ATb 4 naccaxupos.
CKONbKO naccaxMpoB MOryT B3fTb 3 Takue Malu-
HbI?

Cocrasb pgBe 3afjaud, obOpaTHble AAHHOW, W pelu

UX.




